# 政策助推下 天然气重卡正在迎来全新发展机遇

今年7月以来, 重卡市场可以说正式进 入了国五时代。随着最新《汽车销售管理办 法》规定的7月1日起,所有制造、进口、销售 和注册登记的重型柴油车,须符合国五标准 要求的落地实施, 各种限制重型柴油车的地 方政策也接踵而至——深圳异地柴油车限 行,郑州10月1日起禁止重型柴油车入城, 河北、山东港口全面禁止柴油货车运煤…… 近日,国家发展改革委印发《加快推进天然气 利用的意见》,更直接提出要加快推广重型天 然气(LNG)汽车代替重型柴油车。

这样的政策,无疑为低排放标准柴油重卡 判下"重刑",但对于使用清洁能源的天然气 重卡而言,却是极大的利好消息。随着国家对 环境整治力度的不断加大, 我国的天然气重 卡正在迎来全新的发展机遇,数据表明,今年 1-7月,我国天然气重卡的累计产量较去年同 期上涨 548%,显示出强劲的发展势头。

#### 经济环保双管齐下 天然气重卡更受市场青睐

感悟生命

相比于重型柴油车"车过留烟"的现象, 清洁,是天然气重卡与生俱来的优势。曾有研 究表明,从分子结构碳氢比例来看的话,柴油 的碳氢比最高 16:23,天然气是 1:4,碳氢比 例越高,越不容易充分燃烧,进而产生不完全 燃烧碳颗粒,也就是柴油发动机容易造成雾 霾污染的主要来源;而天然气燃烧则几乎没 有颗粒物和烟尘排放, 且基本不含铅、硫化



物、苯等,对大气环境的污染小的多。

除了优越的环保性,对于企业和消费者 而言, 天然气重卡的经济性优势是用户选择 的更为关键的原因所在。

相比于柴油重卡,天然气重卡的市场售 价通常较高,对用户而言,其最大的经济优势 在于,相比同吨位柴油车能够节约可观的燃 料支出。上汽依维柯红岩商用车有限公司做 过测算,红岩杰狮 LNG 牽引车百公里耗气量 仅为 35kg, 比国内其他产品还要低 4%, 相比 柴油,可节约成本35%,一年大致可以省下13 万元左右。也就是说,驾驶红岩 LNG 牵引车一

年内,用户即能收回购车差价,经济性优势十 分明显。在经济性和环保性的双轮驱动下,天 然气重卡的市场反弹动力十分强劲。

#### 国际领先技术保证 天然气重卡高效、稳定更受信赖

除了燃料的经济性和环保性, 天然气重 卡能迅速回归市场,赢得用户的认可和信赖, 还在于我国许多重卡企业在天然气重卡整车 集成、发动机研制、底盘设计、供气系统设计 等多项关键技术上,已达到国际领先水平,为

天然气重卡在全生命周期上的稳定性、动力 可靠性、安全舒适性等提供了有力保证。以上 汽红岩全新研发的杰狮 LNG 牵引车为例,同 步欧洲 IVECO 的成熟技术,使其在使用品质 上与柴油重卡相差无几。

在动力性能上,红岩杰狮 LNG 车发动机 功率目前覆盖350-390马力,可靠性高、经济 性好、扭矩储备大,底盘满足目前市场所需多 种运输要求;经济车速在 80km/h 左右,在大 多数路况环境下,动力性能完全不输柴油车。

在冷却技术上,红岩杰狮 LNG 牵引车采 用同步欧洲成熟的 IVECO 冷却技术, 在同等 散热面积及迎风面积下,冷却效果比国内其 他产品提升25%左右。其配备的集成式液位 显示计,可分别显示各瓶液位剩余液位量及 车载总量,分量为数显,总量为指针(国内其他 产品均不能分别显示),让用户更精确、更清晰 地了解实时状态数据,方便高效。

在安全舒适上,除了红岩杰狮驾驶室特 有的高强度钢板、四点悬浮、整体后移技术 等,红岩LNG牵引车的存储罐更是选用国家 和市场验证过的成熟知名品牌,气瓶更厚、更 坚固、强度更高,日蒸发率≤0.2%,可保证7~ 14天基本不蒸发,即便火烧2小时、外部冲击 碰撞变形 2 小时均无泄漏。同时,整车装配声 光漏气报警装置、挂车辅助制动阀等安全设 施,全方位打消用户对天然气重卡使用的安

有着可与柴油车相匹敌的高效、稳定,又 有远优于柴油车的经济、环保,随着油气差价 的不断拉大,加之国家政策的有力助推,我国 天然气重卡的市场前景十分可期。

## 陕西房地产指标增速回落 西安房价 不会大起大落

8月24日,陕西省统计局发布陕西省1-7 月房地产市场相关数据,随着西安市限购、限 贷等房地产系列调控政策效应显现,以及受去 年基数影响,2017年上半年以来陕西省房地 产开发速度持续放缓,1-7月陕西省房地产开 发主要指标增速均有回落。专家表示,西安楼 市调控政策有效遏制了炒房、投机行为。

7月陕西省房地产开发完成投资、施工 和新开工面积、竣工面积和销售面积等主要 指标增速均呈回落趋势,其中,完成投资增速 降为本年最低点;购地速度稍有减缓;待售面 积量速同降;房地产开发企业到位资金持续

### 调控政策有效遏制了炒房 西安房价不会大起大落

记者从省统计局了解到,今年1-7月商 品房销售面积增速放缓。商品房销售面积 1902.44 万平方米,同比增长 25.1%,增速回 落 2.9 个百分点,比全国平均增速高 11.1 个 百分点;其中,住宅销售面积 1716.95 万平方 米,增长21.8%,回落2.7个百分点。商品房销 售额 1254.26 亿元,增长 52.1%,回落 3.3 个 百分点;其中,住宅销售额 1084.17 亿元,增 长 47%,增速回落 2.1 个百分点。

独产地产评论人李连源分析, 主要是针 对炒房的限购、限售政策得到落实,发挥了应 有作用,从而有效遏制了炒房,让房地产逐步 回归市场。再者,相关部门加大了下半年住宅 的投放量,加快了预销售审批,也使市场储备 充足,购房者选择余地宽泛,刚需购房更加从

陕西省房地产研究会会长王圣学在接受 记者采访时表示, 上半年各种利好消息使西 安楼市、房价增长过快,1-7月增速放缓和西 安市政府、房管局先后出台的四个楼市调控 政策有关,打击了投机者,抑制了房价过快上 涨,显示调控政策效应的显现。下半年西安还 会有多个楼盘上市,缓解上半年"一房难买" 的状况,再加上政策限制,预计下半年全省房 地产开发的增速还会回落,但公众对于西安 楼市的预期是看好的,利好消息还有很多,西 安房价也没有达到上涨临界点, 因此不会出 现"过山车式"大涨大落。

近期有购房打算的李先生说,"最近我看 了曲江和东郊几家楼盘, 发现售楼部的人并 不多,房价也变化不大。调控后,我盼望房价 能跌一些,最近先观望一阵子。"

最近正在犹豫的吴先生说,"限购等调控 政策作用明显,是好事情。之前房价暴涨太不 正常了,被外地人给炒起来的,现在才进入正 常市场。"

### 办公楼销售面积增长超 100% 西安吸引更多企业入驻

统计数据显示,从住宅结构看,1-7月, 90平方以上的普通住宅销售面积增速均有 所回落。分区域来看,除了延安市和榆林市 外,陕西省其余地市(区)的销售面积增速均 比上半年有所回落。

从用途来看,1-7月住宅和商业营业用 房销售面积增长有所减缓,而办公楼和其他 用途的房屋销售面积增长有所加快。其中,商 品住宅销售面积 1716.95 万平方米,增长 21.8%,回落 2.7 个百分点;商业营业用房销 售面积87.16万平方米,同比增长42.3%,回 落 15.3 个百分点; 办公楼销售面积 65.98 万 平方米,同比增长114.9%。

李连源表示,这与之前可以商改住的政 策变动有一定关联,允许商改住,商业用房销 售就相对好一些,不允许了就会下降。而办公 楼销售面积的增加或将为下一步大西安战略 实施做好储备。

王圣学分析, 办公楼销售面积增长超 100%, 和上半年西安大规模招商引资有关, 更多的新企业、新公司入驻西安,说明大家对 西安的投资环境也比较看好。

## 涟水商务局 推进文明城市 创建工作

最近, 江苏涟水商务局采取卓有成效的 措施,加大创建文明城市力度。把创建任务细 化到科室,落实到个人,形成重担大家挑,创 建逐浪高的氛围。

商务局创建领导小组严格执行周例会制 度,听取各条线创建工作汇报,集中会办,精 准交办。对今年纳入民生工程升级改造的2 个农贸市场,加快筹建进度,尽早完成改造任 务,让市民挎上丰盛的"菜篮子",吃上安全、 卫生、放心的蔬菜和食品。加大成品油市场整 治力度,打击违规经营、短斤少两、销售劣质 油等问题,进一步净化了成品油市场,让广大 群众用上放心的汽柴油。同时整治占道经营, 流动摊点、乱贴小广告等顽疾,让市民有一个 宽松的购物环境和生活环境。

## 分享军魂

最近的四川,仿佛处在一个多事之秋。前 两个月的茂县山体滑坡, 前段时间的凉山泥 石流,接着又是九寨沟地震,多少鲜活的生命 就这样被无情地夺走。曾以为,我们人类是多 么的伟大,可以创造世间的一切,可当面对这 些突如其来的自然灾害时, 我们人类又是那

我常常在想:生命的意义是什么?《战狼 2》给了我一些启示:那就是活着。战狼部队冷 锋渴望活着,活着继续救下那些因为战争而无 辜受害的人们; 那些无辜受害的人们渴望活 着, 谁也不想因为国家政治权利的斗争而死 去,他们还有很多想做的事,想说的话,想爱的 人。是的,活着就是一切源泉的资本。我们生活 在先辈们用鲜血换来的和平时代,不存在战争 年代的苟且,那么活着就要活出生命的意义与 价值。生命的意义是什么呢?简简单单,快快乐 乐,健健康康,以一颗善良的心,对待身边的每 一件事,每一个人,每一个生命。

静下时光,闻一朵花的芳香,看一棵苗的 成长,感受每个生命给予世间的美好;停下脚 步,给受伤的鸟儿包扎,送迷路的老人回家, 世间的生命因你而变得美好, 然后对每一个 人予以微笑, 尽自己所能把最美好的事物留 与世间,那么我们的生命就是精彩绝伦的!

在结束了两年的武警军旅生涯后, 我转 业来到了中铁八局建筑公司,7月28日,在 成都某武装部的推荐和公司的大力支持下, 我参加了为期20天的退役士兵预备役集训。

部队让我蜕变,也让我对"中国军人"这个集 体有了深厚的感情,我想把这20天的宝贵经 历分享给我身边的每一个同事,我相信部队 的经历会激励我不断前行,我也相信中国军 人的精神永不褪色! 在八一建军节前夕,大家都怀着当初从 军的梦想,践行着为人民服务的誓言重新穿 上了那件久违的军装。初到训练基地,我们前

方300米处有三辆军卡,主教官要求我们跟 着军卡一小时内跑到师部集合,整个集训队 共320人,只能有部分人能上车,我们边跑边 商量让那些年纪大的跑不动的上车,有退伍 已经10年的老兵忘不了部队的那种情怀,挺 着大啤酒肚依然来参加集训, 上车的战友们 把背囊里的背包绳扔了出来,一个牵一个地 成了三列大队共同前行,场面震撼。

不管你是谁,来自哪里,大家都会积极主 动地去帮助他人,共同克服所有困难,那天我 们差不多跑了10公里。晚上,睡得正舒服的 时候教官拉铃紧急集合,检验大家居安思危

## 励志前行



的忧患意识。部队紧张有序的生活就这样拉

鉴于集训时间较短及团队的特殊性,师 部安排的军事训练项目非常多,不仅要完成 各种基础科目的复训,军姿、队列、擒敌拳、军 体拳、警棍盾牌术、刺杀操、应急棍术等,还要 完成其他兵种的专业技能训练,驾驶、攀登、 潜水、搏击、枪械分解结合、400米障碍以及 政治教育等。每一天都是在全身酸痛的情况 都在不断地加码训练把自己最好的状态拿出 来;集训不仅训练要求严格,内务卫生也要求 苛刻,连厕所尿池都是用钢丝球刷的干净到 可以盛水洗脸,楼梯楼道用抹布擦的反光,有 一些官兵很不理解为什么非要用抹布擦地,

去找主教官辩论,主教官说"让你干什么就干

其实这是在考验我们愿不愿意弯下身子 去做事,该你低下头干活的时候就好好干活, 该你抬头表现的时候就得充分表现, 学会能 屈能伸方能成大事。我爱这个集体,因为每一 个人都在拼搏,有着共同的目标。集训队以 "严""规""整""快"为基本理念,要严于思想、 严于实际、贯穿始终,它规范着我们遵规守 纪、警容严谨、内务统一,它提醒着我们领悟 要快、速度要快,充分展示了高标准、高质量、 高效率的部队作风。

20 天的集训在不知不觉中过去了,集训 期间积极投入到艰苦紧张的训练中, 不仅增 强了国防观念,坚定了爱国主义信念,还体验 了各个兵种的士兵生活,增强了组织纪律性 和集体主义、革命英雄主义观念,培养了艰苦 奋斗、勇敢顽强的军人作风。我忘不了在大雨 中煮的那碗夹生饭, 忘不了满身汗水躺在地 上仰望天空的那十分钟, 忘不了摘下防毒面 具呼吸到的第一口新鲜空气, 忘不了这段来 之不易的相聚,忘不了我是一名军人,通过这 20天的回炉集训,感触最深的就是知足,我 希望带着这份知足和热情,帮助和感染我身 边的每一个同事, 以更加饱满的精神状态投 入到工作和生活中去!

## 我做国际工程这些年待过的地方

在中铁八局海外分公司做国际工程这些 年,走过几个国家,待过几座城市,不说融入 但也不乏了解,这些经历最终会对我的三观 产生多大的影响,尚需时日才能得出结论,但 可以确定的是,这些经历确实正在影响着我。

## 初到刚果(金)

2012年12月,我第一次来到刚果民主共 和国首都金沙萨。小时候就知道刚果这个国 家,但却并不了解这个国家曾经辉煌的历史 和近代黑暗没落的过程。坐在去非洲的航班 上,内心默默发愁:以后到了非洲没有我最爱 的可乐了怎么办才好! 于是在飞机上不停找 黑妹空姐要可乐。后来才发现自己的忧愁完 全多余,可口可乐强大的供应链确实可以保 证永不断货。

金沙萨, 仅次于巴黎的全世界第二大法 语城市,大街小巷都能买到法棍和羊角面包, 这一点在整个黑非洲无可匹敌。在这里,既能 看到满目的疮痍和不堪入目的混乱,也能看 到西装革履的非洲富豪和玩世不恭的纨绔青 年,电影《刚果风云》里的一幕幕就是最真实 的写照。这个国家确实很难用一句话来做个 准确的评价:破损严重而政府又无力修复的 道路两旁,立满了各家手机运营商 4G 网络和 三星 GALAXY 手机的广告牌;像沙丁鱼罐头 一样挤满了前胸贴后背的乘客, 随时都可能 趴窝的老式报废中巴车旁,一辆保时捷 Panamera 或者最新款的沃尔沃 XC90 呼啸而 过;一身脏得像是刚从垃圾堆里跑出来的黑 人小孩见到谁都伸手要钱, 而与他们身处同



一条街道的还有西装革履皮鞋铮亮,袖扣、口 袋巾都一丝不苟的政商精英和臀肥腰圆、手 臂比我大腿还粗的有钱黑人家妇女; 饿得身 体已经浮肿的黑人们在联合国粮食计划署 WFP 门前排队领取救济粮,那些掌握了资源 和财富的黑人这时正享用着足够其他人一个 月生活费的牛排。

再贫穷的国家也有富豪, 再落后的国家 也有精英,大概就是说的这个意思。

顺便说下,我觉得比利时人给金沙萨起 的一个名字利奥波德维尔 Léopoldville 和卢本 巴希的另一个名字伊丽莎白维尔 Elisabethville 听上去更美,虽然似乎能从这两个名 字上看到殖民者的影子。

### 宁静与浮躁的玻利维亚

2013年9月,来到玻利维亚。这个以乌尤 尼盐沼和 Titicaca 湖而闻名的国家,在 1879 年的太平洋战争中割让了 400 公里的海岸线 和12万平方公里的领土,从而与巴拉圭成为 南美洲仅有的两个没有入海口的难兄难弟, 经济发展也深受影响以至于至今都没有支柱

性的产业。 据说当年印第安人为了抵抗殖民者的入 侵,所以选择逃到易守难攻的安第斯高原建 都。在拉巴斯这个全世界最高的首都,平均海 拔超过3800米的城市里,我感受到的是无比 的静谧与平和:可能也正是因为海拔的原因, 语速奇快的西班牙语被当地人讲出了一丝温 和的感觉; 着衬衣和领带的出租车司机认真 地驾驶着年龄比我还大但却保养得很好而且 内外都很整洁的第一代丰田卡罗拉轿车;红 黄绿三色的索道交通线路几乎没有一点噪音 地安静运行着;San Francisco 大教堂庄严的 钟声传遍大半个城市; 十字路口指挥交通的 小斑马, Puma Katari 公交车魔性无比的样子 看着就让人觉得舒坦;还有道奇 D4000 的老 爷公交车奔驰在一尘不染的 Avenida Mariscal Santa Cruz 大街上让人分不清现在身处哪个

世纪的哪个年代。

在拉巴斯的日子其实并不轻松,每天都 在公共工程部的会议室里车轮战似地讨论同 一个议题, 估计公共工程部的公务员们对我 这个他们讲政治我就耍流氓, 他们耍流氓我 就讲政治的混蛋早已忍无可忍。一天的工作 结束以后,有的时候去玻利维亚本土快餐店 Copacabana 里吃个炸鸡,有的时候去 Burger King 里面喝个超大杯可乐, 然后不停跑卫生 间,有的时候去 Camino Real 里面吃份烤鱼, 还有的时候一个人去南方饭店点一荤一素, 一边吃饭一边听黄飞鸿的后代黄老板给我讲 关于他那3万弟子的故事。每天的这个时候, 内心还是很满足,也很喜欢这个地方的。

如果说拉巴斯让我感受到心静的感觉, 那么圣克鲁斯就绝对能挑起我不安分的心。 平原的人们,性格就像脱缰的野马,各种破烂 奇葩的出租车却被他们开出了法拉利的感 觉,起步的瞬间那犹如飞机起飞的推背感让 我赶紧拉住把手,试图用脚趾扣住地板,最后 在《速度与激情》般的惊心动魄中到达目的 地。偶尔提前办完所有的事情,然后从二环路 一直沿着 Avenida San Martín 走到 Equipetrol, 再到四环路的 Ventura Mall 里面实 实地采购一番,累了就去 Juan Valdez 或 Hard Rock 喝杯咖啡稍事休息。

2015年7月,再次来到刚果民主共和国, 熟悉而又陌生, 熟悉的是这个城市没有经历 太大的变化,基础设施还是一如既往的没有。 陌生的是身边的同事朋友换了不少。

网友们说,读过的书,走过的路,都将沉 淀在你的思想和气质里。